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Ata da 12º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 18 minutos do dia 7 de

julho de 2025, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,
situada na Avenida Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a

Presidência do Vereador Sebastião Gomes Nogueira e secretariada pela
Vereadora Celita Queiroz de Oliveira, realizou-se a 122 Reunião Ordinária
desta Casa de Leis. Realizada a chamada nominal dos Vereadores
constou-se a presença dos seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes
Cavalcante, Arlete Pereira de Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas
Aparecido Ferreira Vieira, Elainy Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza,
José Alexandre de Plácido Filho e Sebastião Gomes Nogueira. Havendo
número regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou que o Vereador Douglas
fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida a Primeira Secretária
fez a leitura da ata da reunião anterior que não havendo contestação foi
declarada aprovada por unanimidade. Após, foram lidas as

correspondências expedidas e recebidas pelos Senhores Vereadores.
Tendo em vista a denúncia protocolada nesta Casa de Leis em desfavor da
Vereadora Arlete Pereira de Alencar, solicito à Primeira Secretária que
proceda a leitura dela. Lida a denúncia, passou-se à leitura do expediente
apresentado pelos Senhores Vereadores, incluindo o Requerimento nº

13/2025, assinado pelos Vereadores Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes
Cavalcante, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido Ferreira Vieira,
Elainy Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José Alexandre de Plácido
Filho e Sebastião Gomes Nogueira, que pede a criação e instauração de
Comissão Parlamentar de Inquérito. Dada a palavra manifestam-se: Ailto,
Elainy e Alexandre Filho. O Vereador Alexandre Filho solicitou que fizesse
uso da palavra o Senhor Olívio Girotto Neto, advogado contratado para
assessorar os trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito, para que
ele explanasse o funcionamento de todo processo referente à denúncia
contra a Vereadora Arlete. Em seguida o Presidente solicitou que a

Primeira Secretária fizesse a leitura da portaria de instauração da CPI,
cuja comissão ficou composta da seguinte forma: membros titulares: | -

JOSÉ ALEXANDRE DE PLÁCIDO FILHO (PL) — Presidente; Il - AILTO DE
MORAES CAVALCANTE (PT) — Relator; Ill - DOUGLAS APARECIDO
FERREIRA VIEIRA (PSDB) — Secretário/Revisor. Nos casos legais, os

titulares serão substituídos pelos vereadores suplentes: | - GILMAR IDA
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Dando sequência foi verificado se havia inscritos para a Tribuna Livre.
Sendo a resposta negativa, encerrou-se o expediente e não havendo
ordem do dia o Presidente deixou aberta a palavra aos vereadores que
desejassem se manifestar. Fizeram uso da palavra os seguintes: Ailto,
Ademir, Arlete, Douglas, Gilmar, Elainy, Celita, Sebastião. Sem mais
manifestações e nada a tratar o Presidente convidou a todos e convocou

os Senhores Vereadores para a 13º Reunião Ordinária que será realizada
no dia 21 de julho do corrente ano às 19 horas. A reunião foi declarada
encerrada às 20 horas e 48 minutos. A Vereadora Celita Queiroz de
Oliveira, 1º Secretária solicitou a digitação da presente ue após lida e<p segue assinada ng vereadores presentes. O
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